
Ressort: Technik

Umfrage: Drei Viertel der Online-Shops auf Weihnachtsgeschäft gut vorbereitet

Berlin, 07.12.2012, 18:37 Uhr

GDN - Drei Viertel der Internet-Händler (78 Prozent) fühlen sich gut für das Weihnachtsgeschäft aufgestellt. Das ist das Ergebnis
einer Umfrage unter Online-Shops vom Hightech-Verband Bitkom und dem Preisvergleichsportal guenstiger.de. 

Allerdings gibt es bei der Vorbereitung deutliche Unterschiede zwischen den Online-Shops: Jeder zweite von ihnen (53 Prozent)
startet damit bereits im Oktober oder früher, einige gar erst im Dezember (8 Prozent). 68 Prozent der Internet-Händler stocken hierfür
ihre Lagerbestände auf. Einige der Online-Shops stellen auch zusätzliches Personal ein (17 Prozent) oder erhöhen ihre
Serverkapazitäten (12 Prozent).
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